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1. Qual a sua perspectiva quanto ao mercado de trabalho levando em consideração o 
que o seu curso lhe proporcionou de experiencias e conhecimentos ?  
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2. Qual sua satisfação quanto a coerência do conteúdo do seu curso com o mercado de 

trabalho? 
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3.Qual o papel do quadro docente enquanto motivador para a sua atuação profissional? 
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4. Como você avalia as condições oferecidas pela IES para concluir o seu curso? 
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5. Você já está atuando no mercado de trabalho em sua área de formação? 
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